La classe de Maitre Moda
Pierre Bordage, Nouvelle Vie™, L'Atalante, 2004.
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ﬂuelle est la particularité physique de\

maitre Moda 7

@ommen’r les cours sont-ils dispensés ouh
éléves 7

ﬂuels sont les domaines dans |esque|sx

Emna excelle ?
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face & sa performance scolaire 7

ﬂuelle est |'opération comprise dans Ie\

forfait de I'Ecole & la Maison™ ?
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éommen’r Emna percoit-elle les él‘evex

des quartiers défavorisés ?
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/Que signifie 'acronyme NQI dans le ’rex’re?\
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6)mmen’r Emna réagit-elle en apprenant que Joao faisait partie du programme de

formation ?




ﬂuelle critique de la société actuelle peut-on percevoir & travers le systéme éduco’h
décrit dans le texte ?
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En uoi le nom "AvanTech" our Comment la chute de la nouvelle
q P

l'entreprise dirigeant I'Ecole & la Maison™ influence-t-elle la perception du lecteur
est-il significatif ? sur le systéme éducatif présenté 7

@uels paralléles peut-on établir entre le systéme éducatif décrit dans le texte et |e§
tendances actuelles en matiere d'éducation ?

Identifie le temps et le mode des verbes conjugués dans cette phrase :
"Emna considérait que le systéme éducatif traditionnel était archaique."




@elle est la fonction du groupe nominal "les éléves des quartiers défavorisés" dans ce%

phrase 7

"Emna trouvait que les éléves des quartiers défavorisés perdaient beaucoup de temps."
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@elle est la nature et la fonction de "rapidement" dans cette phrase ?
"Elle assimile rapidement les connaissances."

<

{ronsforme cette phrase au discours indirect :
"Maitre Moda annonga : « Vous allez recevoir une nouvelle mise & jour. »"
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Gcms la phrase suivante, quelle est la proposition subordonnée et sa nature 7
"Elle savait que Joao faisait partie d’un programme secret."

—
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&olyse la construction passive dans cette phrase et transforme-la & la voix active :

"Les résultats des éleves étaient soigneusement analysés par maitre Moda."

61e| est le mode verbal utilisé dans cette phrase et pourquoi 7
"Il faudrait que tous les éléves bénéficient des mémes conditions d’apprentissage.”




